

Symphonia Alapfokú Művészeti Iskola

ELJÁRÁSREND

Járványügyi vészhelyzet esetére (2020/2021-es tanév)

1. FELKÉSZÜLÉS A NEVELÉSI ÉVRE, TANÉVKEZDÉS

Az iskola épületeiben alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítás történt. A takarítás végrehajtását az iskola/telephelyek vezetői ellenőrizték.

Az OH honlapján (https://www.oktatas.hu/kozneveles/aktualis_tanev_esemenyei/covid19) az iskola vezetősége folyamatosan figyelemmel kíséri az EMMI és az OH, valamint az Operatív Törzs által publikált előírásokat, és jelen eljárásrendet szükség esetén azoknak megfelelően módosítja.

2. AZ INTÉZMÉNYEK LÁTOGATÁSA, RENDEZVÉNYEK, KIRÁNDULÁSOK

Diákokra vonatkozó szabályok

A nevelési-oktatási intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja.

Kérjük a szülőket, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, a NNK aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.

Minden szükséges intézkedést megteszünk az intézményben az intézményi csoportosulások megelőzésére a tanév folyamán mind az intézmény területén, mind az intézmény épülete előtt.

Az osztályterekben lehetőség szerint gondoskodunk a tanulók lazább elhelyezéséről.

A tanítási órákon; foglalkozásokon a maszk viselése lehetséges, de nem kötelező.

A közösségi terekben egyszerre csak annyi tanuló tartózkodhat, hogy betartható legyen a 1,5 méteres védőtávolság.

Amennyiben a védőtávolság nem tartható be a közösségi tereken, úgy az 5. évfolyamtól kezdve az ott tartózkodás idején a szájat és az orrot eltakaró maszk viselése kötelező.

Az osztályterekben naponta történik a fertőtlenítés.

A járványügyi vészhelyzet idején nagy létszámú tanuló vagy pedagógus egyidejű jelenlétével járó rendezvényeket nem tartunk.

Szülőkre vonatkozó szabályok

A szülők az iskola épületébe nem léphetnek be.

Személyes megjelenéssel járó szülői értekezleteket/fogadó órát nem tartunk, a szükséges információkat lehetőség szerint elektronikus felületeken küldött üzenet formájában, szükség esetén telefonon juttatjuk el a szülőkhöz.

Pedagógusokra, iskolai munkatársakra vonatkozó szabályok

Az oktatásban és nevelésben, illetve az intézmény működtetésében csak egészséges és tünetmentes kolléga vehet részt. Amennyiben a kollégák felsőlégúti panaszokat, ill. a COVID-19-re jellemző, a

WHO által publikált tüneteket észlelnék, vagy igazoltan fertőzött beteggel kerültek közvetlen kontaktusba,

1. A tünetekről a közvetlen feletttest (illetékes igazgató-helyettes) és az igazgatót értesíteni kell.
2. Kötelesek felvenni a kapcsolatot háziorvosukkal, és annak utasításai szerint eljárni.

Az igazgató-helyettesek javaslatára az igazgató dönt a további lépésekről.

A leggyakoribb tünetek:

- láz
- száraz köhögés
- fáradékonyosság

Kevésbé gyakori tünetek:

- fájdalom
- torokfájás
- hasmenés
- kötőhártya-gyulladás
- fejfájás
- a szaglás/ízlelés elvesztése
- bőrkiütés, vagy elszíneződés az ujjakon/lábujjakon

A háziorvos dönt arról, hogy szükséges-e PCR tesztet végeztetni, illetve keresőképtelen állományba venni az érintett munkatársat. A keresőképtelen állományba vett munkatárs csak a háziorvos által kiállított keresőképességet igazoló dokumentummal állhat újra munkába.

3. EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET KIALAKÍTÁSA

3.1 Minden telephelyünkön

A személyi higiéné alapvető szabályairól a tanulóknak részletes, az adott korosztálynak megfelelő szintű tájékoztatást adunk. Felhívjuk a tanulók figyelmét az úgynevezett köhögési etikettre: papír zsebkendő használata köhögéskor, tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő szemetes kukába dobása és alapos kézmosás, kézfertőtlenítés.

Zárt térben a kórokozók koncentrációjának csökkentése érdekében kiemelt figyelmet fordítunk a folyamatos vagy rendszeres, fokozott intenzitású természetes szellőztetésre, amely vonatkozik minden zárt térre, így a folyosókra, valamint a szociális helyiségekre is. A helyiségek ablakát időjárás függvényében lehetőség szerint nyitva tartjuk.

Az iskolában használt taneszközöket, hangszereket rendszeresen fertőtlenítjük. A fertőtlenítés mellett további védőintézkedéseket teszünk (pl. hegedű oktatáshoz egyéni használatú védőkendőt biztosítunk).

3.2 Azon telephelyeinken, ahol nem partneriskolán belül működünk

A 3.1 pontban foglaltakon túl az intézménybe történő belépéskor – szükség esetén együttműködve partnerintézményeinkkel – a tanulók és a kollégák esetében is lázat mérünk, és 37,5 °C testhőmérséklet, vagy annál magasabb láz esetén az intézménybe történő belépést nem engedélyezzük. Ebben az esetben az érintettet felkérjük a háziorvos mihamarabbi felkeresésére.

Az intézmény bejáratánál vírusölő hatású, kézfertőtlenítőt biztosítunk, melynek használata minden belépő számára kötelező. Az intézményben, étkezések előtt és után, alaposan mossunk kezet vagy fertőtlenítjük a kezünket (a tanulók esetében inkább javasolt a szappanos kézmosás).

A szociális helységeken biztosítjuk a szappanos kézmosási lehetőséget, melyet kiegészítünk a folyosón elhelyezett vírusölő hatású kézfertőtlenítési lehetőséggel.

Kéztörlésre papírtörlőt biztosítunk.

A fertőtlenítő takarítás során kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy a kézzel gyakran érintett felületek (a padok, asztalok, székek, az ajtó-, ablakkilincsek, korlátok, villany- és egyéb kapcsolók, informatikai eszközök, mosdók csaptelepei, WC lehúzó, stb.) valamint a padló és a mosható falfelületek vírusölő hatású szerrel fertőtlenítésére kerüljenek.

4. TANULÓI HIÁNYZÁSOK KEZELÉSE

Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett csoportba tartozik tartós betegsége (például szív-érrendszeri megbetegedések, cukorbetegség, légzőszervi megbetegedések, rosszindulatú daganatos megbetegedések, máj- és vesebetegségek) vagy például immunszupprimált állapota miatt, erről orvosi igazolással rendelkezik, és azt bemutatja, esetleges hiányzását igazolt hiányzásnak kell tekinteni. Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá, ha a gyermek, a tanuló hatósági karanténba kerül a részére előírt karantén időszakára.

A karantén időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési forma mellett, részt vehet az oktatásban.

A tanuló távolmaradásával kapcsolatos valamennyi további szabály a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendeletben foglaltak szerint érvényes, azok betartása szerint járunk el.

Digitális munkarend elrendelése esetén az annak megfelelő szabályokat érvényesítjük a hiányzások tekintetében.

5. DIGITÁLIS MUNKAREND ELRENDELÉSÉNEK SZABÁLYAI

A digitális munkarendre történő átállást az alábbiakban részletezett központi szabályozásnak megfelelően hajtjuk végre szükséges esetben.

Az NNK - a területi népegészségügyi hatóság, azaz a Megyei/Fővárosi Kormányhivatal népegészségügyi feladatkörben eljáró járási/kerületi hivatala által elvégzett járványügyi vizsgálat és kontaktkutatás eredménye alapján - az EMMI Köznevelésért Felelős Államtitkárságát tájékoztatja azon köznevelési intézmények, illetve feladat ellátási helyek alapadatairól, amelyekről bebizonyosodik, hogy az intézménnyel jogviszonyban álló tanuló, pedagógus vagy egyéb személy tesztje koronavírus-pozitív.

Az adatok alapján az EMMI és az NNK közösen megvizsgálja, hogy szükséges-e elrendelni az intézményben más munkarendet. Az intézményben a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről az Operatív Törzs dönt. Az intézmény a jogszabályok alapján arra jogosult szervtől haladéktalanul tájékoztatást kap a döntésről. Az átállást okozó állapot megszűnése után az intézmény jelzést kap arra, hogy térjen vissza a normál munkarend szerinti oktatás folytatására. A további népegészségügyi döntéseket az NNK és az érintett szervezetek hozzák meg és hajtják végre.

A tantermen kívüli, digitális munkarendben a nevelés-oktatás, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a tanulók online vagy más, személyes találkozást nem igénylő

kapcsolatában – elsősorban digitális eszközök alkalmazásával – történik. A tanulók a tantermen kívüli, digitális munkarend elrendelését követő naptól az iskolát oktatási célból nem látogathatják.

6. TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN

Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb munkatársnál fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul elkülönítjük, értesítjük az iskolaegészségügyi orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Gyermekek esetén értesítjük a szülőt/gondviselőt akinek a figyelmét felhívjuk arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek házi orvosát/házi gyermekorvosát, és azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el.

A beteg gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező.

A tanuló az iskolába – hasonlóan más megbetegedésekhez – kizárólag orvosi igazolással térhet vissza, melyet az intézmény elfogad, azt saját hatáskörben nem bírálhatja felül.

Amennyiben krónikus betegséggel élő gyermek az új koronavírus okozta járványügyi helyzet miatt speciális eljárást, védelmet igényel, erről a kezelőorvosnak kell döntenie, amely alapján megteesszük a szükséges intézkedéseket.

7. KOMMUNIKÁCIÓ

Felhívjuk az iskola közösségéhez tartozók – szülők, pedagógusok, munkatársak, tanulók – figyelmét, hogy hiteles forrásokból tájékozódjanak.

Intézményünk a járványügyi vészhelyzettel kapcsolatos kommunikációjában folyamatosan törekszik a legfrissebb információk felhasználására, kommunikálására, ill. jelen eljárásrend folyamatos felülvizsgálatára, szükség esetén módosítására.

Az Eljárásrend verziószáma: 2020-09-16

Kiadta: az iskola igazgatója az intézmény fenntartójának ellenőrzése mellett.

